



Диалоговое пространство: Министр поделился секретами успеха

30 июля на базе отдыха «Дружба» РУП «Белпочта» в рамках 5-ой смены детского оздоровительного лагеря состоялась диалоговая площадка «Шаг к успеху».

С ребятами встретился Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган, который поделился своим жизненным опытом с молодым поколением.

Живой диалог прошел в дружественной атмосфере, у каждого ребенка была возможность задать интересующие вопросы. В частности, касающиеся выбора профессии, карьерного роста, а также личных достижений.

Главный посыл состоявшейся встречи заключался в том, чтобы ребята понимали, что для достижения успеха нужно хорошо учиться, получать новые знания, качественно выполнять свои обязанности, много трудиться, и только тогда можно состояться как личность и достойный гражданин Республики Беларусь.

Диалоговая площадка «Шаг к успеху» организована для того, чтобы создать пространство для общения между молодежью и успешными профессионалами.

Министр отметил, что такие встречи помогают молодым людям лучше ориентироваться в мире профессий и формировать свои жизненные цели.

Константин Константинович подчеркнул важность личного примера:

«Каждый из нас проходит свой путь, и важно, чтобы ребята видели примеры успешных людей, которые смогли реализовать свои мечты. Надеюсь, что наши встречи вдохновят детей на новые достижения».

Изображение



Изображение



Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/dialogovoe-prostranstvo-ministr-podelilsya-sekretami-uspekha>